

Până pe 30 martie 2015, Bosch oferă 5 ani garanție pentru centralele cu condensare Bosch

Decembrie 2014

PI 8237

*Bosch lansează campania **Bosch Protecție Plus** pentru clienții care achiziționează orice model de centrală din gama Bosch Condens, de la 22 kW la 98 kW. Astfel, până pe 30 martie 2015, clienții au posibilitatea de a extinde garanția de la 2 ani la 5 ani pentru centralele din gama Condens 2000W, Condens 3000W, Condens 5000W și Condens 7000W, începând cu data punerii în funcțiune a centralei termice sau în maximum 66 de luni de la data achiziționării acestora.*

Tehnologia de încălzire cu condensare de la Bosch – principiul eficienței maxime și al confortului deplin

Centralele cu condensare Bosch îndeplinesc cele mai exigente așteptări ale utilizatorilor săi, fiind soluții de încălzire cu o eficiență energetică ridicată și consum minim de gaz. Tehnologia cu condensare presupune valorificarea căldurii conținute în gazele de ardere, sistemul reușind astfel să atingă un grad de utilizare a energiei de până la 110 la sută.

În pas cu viitorul

Achiziționând o centrală cu condensare Bosch, clienții vor beneficia atât de cea mai nouă tehnologie, cât și de posibilitatea de a alege un sistem promovat de viitoarea reglementare legislativă privind eficiența energetică a echipamentelor de încălzire: directiva Ecodesign (ErP). Această directivă definește cerințele minime privind eficiența energetică a echipamentelor de încălzire și preparare a apei calde menajere.

Contact pentru jurnaliști:

Oana Păduraru

Telefon: (021) 4057565

Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii și servicii. În anul fiscal 2013, cei aproape 281.000 de angajați au generat vânzări de 46,1 miliarde de euro (Notă: Ca urmare a unei modificări în normele legislative care reglementează consolidarea, cifrele din 2013 pot fi comparate doar într-o măsură limitată cu cifrele din 2012). Grupul Bosch este structurat în patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie și echipamente pentru construcții. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH și cele aproape 360 de filiale și companii regionale din peste 50 de țări. Prin includerea partenerilor comerciali și de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de țări. Această rețea internațională de dezvoltare, producție și vânzare reprezintă fundația creșterii continue a concernului german. În 2013, Bosch a investit aproximativ 4,5 miliarde de euro în cercetare și dezvoltare și a înregistrat aproape 5.000 de patente pe plan internațional. Aceasta înseamnă o medie de 20 de patente pe zi. Prin toate produsele și serviciile sale, Bosch sporește calitatea vieții, oferind soluții care sunt atât inovatoare, cât și utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viață”.

Compania a fost înființată în 1886 la Stuttgart de către Robert Bosch (1861-1942), sub denumirea „Atelier de mecanică fină și inginerie electrică”. Structura specială a proprietății Robert Bosch GmbH asigură libertatea antreprenorială a grupului Bosch, permițând companiei să planifice și să facă investiții semnificative pentru asigurarea viitorului său. 92 de procente din acțiunile Robert Bosch GmbH sunt deținute de fundația caritabilă Robert Bosch Stiftung GmbH. Majoritatea drepturilor de vot sunt deținute de Robert Bosch Industrietreuhand KG, un trust industrial. Funcțiile de conducere antreprenorială ale grupului sunt îndeplinite de acest trust. Restul de acțiuni sunt deținute de familia Bosch și de Robert Bosch GmbH.

Pentru mai multe informații, accesați paginile de internet www.bosch.com și www.bosch-press.com.